a

PN

P
=

/—
\

Apprendre

I'arabe du Qour’ane

N

N

LNiveau {_J <

LECON
Y

N

02

it



Lesquels des mots soulignés sont au duel ou au pluriel ? Entourez-les et trouvez leur singulier.

> Duel > Pluriel
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Savoir Etve an Coran
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Ce mot n’est pas au pluriel

car il se termine par (9
”

alors que le pluriel par
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Ce mot n’est pas au pluriel

car il se termine par ()
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Ce mot n’est pas au pluriel
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il se termine par () alors
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wwf mduv;m;’:s‘”w;u;’v
Sy 8T 56
&1&5"’ 63535»/3@%&513
SRR G =
i ?ué%blliife@o}?\;,é}‘; p‘dan

156 3l § A3 O Gy wihal TS

25 PR

LSUM HEO SIS G5 o8

r;.//f L4 [1:’35

.. s 4G

(04 lM‘%M)ﬂ o2

%
—> . 22
/% 85 o 2820 ¢ Z ol (}w)
‘,JJ @ep@bb 505 oo |
'i,a}du °-.‘)'~' = hsiﬁ

Ce mot n’est pas au duel car

» il se termine par ¢ alors
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